



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G72]

PORT MORESBY, THURSDAY, 19th MAY

[2005

CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that the word "preceding" in the first paragraph of the Notice of Prohibition relating to Compulsory Closure Period for the Bech-de-mer Fishery in PNG published in *National Gazette* Notice No. G133 dated 13th October, 2003 is an error and is hereby replaced with the word "succeeding".

Dated this 19th day of May, 2005.

B. RUMBAM,
Chairman, National Fisheries Board.